11Iro

HAmsna: Acnan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.05.2009 09:26:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.05.2009 10:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91255/answer/91256




YBaxkaeMmeiii AciaH! 9T0 MoXeT OBITh 6a/IaHOIOCTUT (BOCIHalieHue T'OJI0BKY II0JI0BOTO 4ieHa U
KpaliHel IJIOTH), ajllleprudecKre IPosSBIeHns, KoXKHoe 3a0oyieBaHre. BaM Hafgo coaTh aHaIU3H Ha
3I1IIIT u moKa3aThCs OYHO AePMaTOBEHEPOJIOTY. YOayu.



